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Пошук нових джерел лікарської рослинної сировини є однією з 

актуальних задач сучасної фармації. В цьому плані нашу увагу привернули 

рослини виду Laurus nobilis L. родини Lauraceae, листя цієї рослини включено 

до Европейської Фармакопеї. 

Всі лаврові, за винятком паразитного роду кассита (Cassytha), — 

вічнозелені, рідше листопадні, ароматичні дерева або чагарники. Кора, 

деревина, листя, квітки, плоди багатьох видів запашні. Часто вони мають 

приємний (іноді пряний) запах кориці, гвоздики, мускатного горіха, лимона, 

анісу або камфори з-за великого вмісту ефірних олій у всіх частинах рослини.  

Всі частини лавру благородного містять ефірну олію, дубильні речовини, 

смоли, гіркоти, які надають їм типовий ароматний запах і приємно-гіркий смак. 

Вміст ефірної олії в листках досягає 3-5,5 %, в плодах – до 1 %. Крім того, в 

плодах виявлено 25-45 % жирного масла, крохмаль, фітостерини, вуглеводень 

лауран, слизи, цукри. До складу ефірної олії лавра благородного входять пінен, 

цинеол, мірцен, камфора, ліналоол, органічні кислоти та інші компоненти.  

Було проведено системне дослідження серій листя, пагонів та плодів 

лавра благородного. Для кожного виду сировини встановлено числові 

показники – втрата в масі при висушуванні, загальна зола, зола, нерозчинна в 

кислоті хлоридній, екстрактивні речовини. Обрано критерії стандартизації за 

вмістом ефірної олії, суми флавоноїдів, суми окиснюваних фенолів. 

Встановлено граничні межі значень цих показників. 

Проведено вивчення динаміки накопичення основних груп БАР в 

сировині в залежності від фази вегетації рослини. На підставі цього 

встановлено оптимальні строки заготівлі пагонів лавра благородного. 

Проведено вивчення особливостей морфологічної та анатомічної будови 

пагонів. Встановлено, що з точки зору макродіагностики значення для серій 

пагонів лавра благородного, що вивчали, мають: колір та характер поверхні - 

перидерми, характер зрізу.  

При дослідженні серій сировини встановлено діагностичні ознаки 

анатомічної будови, що можуть мати значення при ідентифікації пагонів лавра 

благородного: тип та розміщення механічних тканин в коровій частині пагону, 

тип деревини, тип серцевинних променів. 

Отримані дані будуть використані при подальшому вивченні сировини 

лавру благородного як перспективної для створення препаратів на її основі. 

 


